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YouGov Survey Results
Sample Size: 1766 GB Adults
Fieldwork: 18th - 19th February 2014

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1766 X X X X 525 419 351 857 909 210 447 604 505 1007 759 226 574 378 434 154
Unweighted Sample 1766 416 512 108 218 510 423 386 844 922 109 404 710 543 1174 592 256 587 354 382 187

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
How many more continuous weeks of wet 
and stormy weather do you think we will 
have in the country?

None 2 3 2 3 3 3 2 3 4 1 3 1 2 3 3 2 2 3 2 2 2
1 week 3 5 3 3 3 3 4 2 4 3 2 4 3 3 4 3 2 3 3 3 5

2 weeks 14 13 14 10 15 14 16 14 14 14 13 13 16 13 15 13 22 14 11 13 12
3 weeks 12 9 14 11 9 10 12 14 11 12 17 13 9 11 13 9 12 13 13 8 11

4 weeks (19th March) 14 16 13 18 14 15 13 15 12 16 19 16 14 12 16 13 14 15 12 16 13
5 weeks 7 8 6 8 7 9 5 6 9 5 10 8 7 6 5 9 9 7 6 9 3
6 weeks 6 7 6 6 8 5 7 8 5 7 2 5 7 9 7 5 5 5 9 6 8
7 weeks 2 2 1 3 3 2 1 2 1 2 1 2 3 1 2 2 1 2 2 2 1
8 weeks 3 4 3 1 3 5 4 3 3 4 2 2 5 4 3 4 4 4 3 3 4
9 weeks 1 2 0 4 2 2 1 2 1 1 0 2 1 1 2 1 1 1 2 2 1

10 weeks 3 3 3 4 2 3 2 4 3 3 1 4 2 3 3 3 2 3 2 3 3
More than 10 weeks 8 8 11 6 4 8 9 7 8 9 10 8 9 7 8 9 7 7 11 7 11

Don’t know 23 19 23 23 26 21 24 21 24 23 21 21 23 27 20 27 19 22 22 27 26

And what WEEK do you think will mark the 
first prolonged spell of warm, sunny 
weather in the country that will signify the 
start of spring this year? The week of…:

Feb 24th 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 3 0 1 0 1 1 3 0 1 0 0
March 3rd 3 3 4 1 4 2 2 2 3 2 5 1 2 3 3 2 1 3 4 2 2

March 10th 5 7 5 5 3 5 5 6 6 4 6 4 4 6 4 6 4 8 3 4 1
March 17th 8 10 8 7 4 11 7 7 8 7 6 11 7 6 8 7 10 10 7 3 7
March 24th 10 10 10 9 10 9 12 9 9 10 12 10 9 10 9 11 14 11 7 8 11
March 31st 8 9 6 9 6 10 6 7 8 9 11 8 11 5 8 8 6 8 5 14 7

April 7th 11 10 8 15 15 10 8 15 11 12 11 11 10 13 13 8 11 11 10 12 13
April 14th 7 8 6 9 6 7 8 10 8 6 7 7 9 6 8 7 8 7 10 5 6
April 21st 6 5 5 12 8 7 6 6 5 7 6 6 7 5 6 7 5 6 7 7 5
April 28th 5 6 5 9 3 5 5 7 5 5 3 3 6 6 6 4 4 3 7 6 6

May 5th 6 6 7 6 10 5 10 7 5 8 4 6 6 9 6 6 6 5 7 9 5
May 12th 3 3 3 2 2 4 3 2 3 3 1 4 3 2 3 3 3 2 2 3 6
May 19th 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 2 1 1
May 26th 3 3 4 0 2 3 1 1 3 2 5 1 3 2 2 3 1 3 5 1 3

Later than the week of May 26th 5 4 6 1 4 3 5 4 3 6 5 6 6 2 3 7 7 4 5 4 5
Don’t know 16 12 18 13 20 15 18 14 18 15 10 16 14 22 16 17 12 15 18 19 17

Not applicable – I don’t think we will have any 
warm, sunny weather this year 2 3 4 0 1 1 3 0 3 2 3 3 3 1 2 3 4 2 1 3 3
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